Prut na pruzném podlozi — zjiSténi tuhosti podlozi
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Vstupni parametry

Charakteristiky zeminy

F3 — MS - hlina piscita
tuha konzistence

E,, =6000kPa

C,r =25kPa

¢, =6000kPa

v=0,35

B=0,62

y =18kN / m’

m=0,2  koeficient strukturni pevnosti zeminy

E,, = Bay _ 0000 _ 67001,
g 0,62
E. 6000

=2200kPa
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Charakteristiky zakladového pasu a zatizeni

[=10m délka zakladového pasu
2b =1m Sifrka zakladoveého pasu
f =150kN / m' zatizeni pasu

f 150
o, == =150kPa Htizeni 74 :
205 pritizeni zaklad. spary




Ziisténi funkce napéti v zeminé

Funkce utlumu napéeti
10)-2E

O-ol
hodnoty funkce napéti pod char. bodem z tabulky:

z [
2b 1) (2b 10}
0,05 0,9897
0,10 0,9447
0,15 0,8830
0,20 0,8262
0,30 0,7376
0,50 0,6264
0,70 0,5473
1,00 0,4504
1,50 0,3303
2,00 0,2479
3,00 0,1575
5,00 0,0838
7,00 0,0541
10,0 0,0328

z hloubkova souradnice

2b Sirka zakladu
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Aproximace hodnot z tabulky spojitou funkci
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Rovnice pro napéti pod charakter. bodem zakladu
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Ziisténi hloubky deformacni zony

napéti v zemine od pritizeni zakladem
o.(z)=1(z)-0,, =150-1(z)

strukturni pevnost zeminy
m-y-z=0,2-18-2=3,6z

Svislé napéti pod zakladem
150

— Napéti od pfitizeni |
=== Strukturni pevnost | :

o [kPa]

zZ

50

hloubka deformacni zény
h = 4,096m

funkce napéti zpusobujiciho deformaci podlozi
Ou(2)=0.(2)—m-y-z



Ziisténi prubéhu sedani podlozi

funkce sedani (prabéh posunu po tloustce vrstvy)
s(z) = EL [0 (2)-dz
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Normovana funkce sedani

sednuti zakladu

1 h
S = E—-!Gdef(z)-dz =0,0161m
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Vypocet konstant
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C'=C, +% C.C, =16082kPa/m

C;=Cz+L g:5981kPaz-m
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Vyneseni vysledku do grafu pro urCeni C a C,
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Diagram pro stanoveni konstant C1 a C2.
Oznaceni druhti zeminy: A — skalni a poloskalni, B — §térk, C — pisek, D — jilovité




